Tumnasus 1543 9-B kaacc 16 cenmabpa 2010e.
KBajsiparniHble HepaBEeHCTBA

1. Pemmte HepaBencrso: a) 2 — 8x + 15 > 0; 0) 2z > x?%; B) 40x — 25x% — 16 > 0;
r)2z2 —x +4 > 0; n) 2z —xz+4<0.

2. Pemmre mepasencro: a) (bx +2)(4 —3x) <0; 6)x*>9; B)4x? —6x+ 3 <O0;
r) 9z +12x+4>0; 1) xz(x—2)> (x+1)3x—1).

3. Pemmre cuctemy (COBOKYITHOCTH) HEPABEHCTB:

22— —6>0 2 —-3x+2>0
a) 2 . B) _
x? — 4x < 0; |2 — 3| < 1.
. ViT—1ibz — 222
4. Haiigure obaacThb onpenesaeHus (pyHKIMH Y = \/ 17 mliwg 22

5. * Ot Kypckoro Bok3zauia 10 [erymikos a km, ot [erymkos 10 Kpemiis b kM, a or Kypckoro Bok3zasa
10 Kpemyist ckm. A rtenepn pemute nepasencrso 2 — 2(b — ¢)x + a? > 0.

6. a) [Tpu kakux a pewenuem Hepasencrsa x2 — (a? — 2a — 3)x + a? + 2 < 0 apjsercss 0TPe3oK
25 3]7
6) Ilpu kakux 3HaYeHusX @ peienueM Hepasencrsa 2 + (a? — 7)x + a? + 2a + 6 > 0 apjgercs
obbennHenne npoMexkyTkoB (—oo; 1) u (5;00)7?

7. Tlpu KakuX 3HAYCHUAX @ HEPABEHCTBO a2 +4x+a-+3 < 0 BHIIOJHACTCS IPH BCEX JIeACTBATEIBHBIX
3HAYCHUSAX L7

8. Tlpu kakux 3Havenusx b nepasencrso (4 — b?)x? + 2(b + 2)x — 1 > 0 e nmeer penrennii?
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